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Заступнику Міністра освіти і науки України
Андрію Борисовичу Сташкову

Шановний Андрію Борисовичу!

Дякуємо Вам за підтримку безоплатної світоглядної системи просвіти для підлітків 14+ 
років із сіл і містечок до 10 тисяч населення “Змінотворці” та готовність до поширення 
інформації про нашу діяльність серед Управлінь освіти і науки обласних державних 
адміністрацій.

Нижче наводимо текст для розсилки на регіональні управління освіти, який пропонуємо 
для адаптації: 

Міністерство освіти і науки інформує про можливість безоплатного долучення учнів 9-
11 класів із населених пунктів до 10 тисяч населення до світоглядної системи 
“Змінотворці”, що доповнює та посилює шкільну програму і дає комплексне розуміння, 
як влаштовані основні сфери світобудови на базовому рівні. Куратори й викладачі 
курсів — успішні у своїх сферах експерти, які діляться досвідом і будують заняття на 
практичних обговореннях з дітьми. Наразі навчання вже проходять підлітки з 16 
областей України, підписано 62 меморандумів про співпрацю зі школами. Проєкт 
реалізується коштом Європейського фонду підтримки демократії.

Програма орієнтована на підлітків 14-17 років та відкриває їм такі можливості:
● безоплатні онлайн-курси за 12-ма напрямками (“Держава і політика”, 

“Військова справа”, “Бізнес”, “Стосунки”, “Здоров’я”, “Медіа та інформація”, 
“Технології”, “Культура”, “Мистецтво”, “Економіка”, “Довкілля”, “Суспільство”);

● офлайн-активності на території громади від викладачів проєкту, підприємців, 
експертів, митців;

● долучення до спільноти однодумців після завершення навчання.
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Спільнота випускників в свою чергу передбачає поглиблене навчання, стажування підлітків в 
національних організаціях та підприємствах, місцевій владі та участь в грантових конкурсах на 
розвиток місцевих громад.

Також Змінотворці працюють над залученням додаткових ресурсів та можливостей 
безпосередньо для навчальних закладів, з котрими вже налагоджена співпраця.

Команда проєкту “Змінотворці” запрошує навчальні заклади України до співпраці в 
рамках проєкту і просить зацікавлених представників управлінь освіти заповнити цю 
форму для подальшої організації процесу.

Контакт для уточнень:
+380 93 235 31 11 —  Катерина Синельник, координаторка проєкту

Дивіться додаткову інформацію на сайті та в соціальних мережах:
https://zminotvortsi.org/
https://instagram.com/zminotvortsi
https://www.facebook.com/zminotvortsi

З повагою,
Владислав Грезєв, Голова ГО “Змінотворці”
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